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Приглашаем Вас посетить
14-ю Международную специализированную выставку
«РОСУПАК-2009»
      Дата проведения: 15 – 19 июня 2009 года
      Место проведения: Москва, МВЦ «Крокус Экспо», пав. 1 (залы 1, 2, 3, 4)
      Организатор: Международная Выставочная Компания MVK
«РОСУПАК-2009»: ВСЯ ИНДУСТРИЯ УПАКОВКИ!
Комплекс выставок на одной площадке:

РОСУПАК-2009: машины и оборудование для изготовления упаковки; упаковочные материалы; тара и вспомогательные упаковочные средства; готовая упаковка;

Упакмаш-2009: упаковочные машины, технологии для упаковочной промышленности;

Логистика и Склад-2009: складские услуги и логистика, подъемно-транспортное оборудование, техника и оборудование для склада (со-организатор Mizunov Media Group);

FOODMASH-2009: технологии и оборудование  для пищевой и перерабатывающей индустрии;

Алюмупак-2009: алюминиевая упаковка;

Люксупак-2009: упаковка премиум-класса.

«РОСУПАК» - лучшие предложения от производителей и поставщиков из 30 стран мира!
В программе выставки: Международный деловой форум «Стратегические решения для российской индустрии упаковки»; Научно-практическая конференция «Экодизайн и инновации в упаковочной отрасли»; «Профессиональные сессии по логистике»; А также специализированные семинары, конференции, презентации участников выставки. Подведение итогов и награждение победителей конкурса на лучшую упаковку «Гранд-Звезда Россия», национального этапа Всемирного конкурса «World Star», организованного Всемирной организацией упаковщиков (WPО)
66% посетителей приедут на выставку «РОСУПАК-2009» с целью закупок. Из них 18% намерены вложить более 3 млн. руб. 

В 2008 году выставку посетило более 18 500 специалистов упаковочной индустрии. 90% из них планируют посетить выставку в этом году.   

Как БЕСПЛАТНО посетить выставку: распечатать данное письмо и заполнить регистрационную анкету на выставке. Письмо и анкету предъявить на стойке «Интернет-регистрация» в холле 1-го павильона МВЦ «Крокус Экспо» во время работы выставки. 
Время работы выставки: 15 – 18 июня - с 10 до 18 часов, 19 июня - с 10 до 16 часов.
Ежедневно от станции метро «Строгино» курсируют бесплатные автобусы.

Не пропустите главную упаковочную выставку России и Восточной Европы!
О выставке: На сегодняшний момент выставка «РОСУПАК» является неотъемлемой частью рынка упаковки. Для экспонентов выставка - отличный способ поддержания продаж и увеличения каналов сбыта, а для посетителей – возможность найти новых поставщиков на выгодных условиях. 
Об экспозиции: На площади более 28000 м². свои экспозиции представят российские и зарубежные компании из России, Германии, Италии, Франции, Австрии, Испании, Финляндии, Болгарии, Латвии, Беларусь, Турции, Кореи, Индии и др. Среди них: MWV (Австрия), ERHARDT+LEIMER GMBH (Германия), Nussbaum Lichtenau GmbH, Kampf Schneid- und Wickeltechnik GmbH & Co. KG, METORG GMBH, Verpackungsmaschinen (Германия), SICAD (Италия), Envase Grafico Industrial, , «Бош Рексрот», «Русская Трапеза», «Бестром», «ПТМ», «Мультивак Рус», «Мерпаса», «Таурас-Феникс», «Петромаш-Сервис» (Россия) «Группа Илим» и мн. др. 
Впервые в выставке примут участие российские компании, «МАТИМЭКС» (Россия), «IMV Labels/Техноинформ» (Латвия), «Ubis Tapes» (Испания), «Emballator Group» (Финляндия) и мн. др. 

Участие в выставке крупных национальных компаний и предприятий среднего, малого бизнеса позволяет полнее представить рынок упаковки и соответствовать запросам разных категорий потребителей. «РОСУПАК» – это выставка универсальных технологических решений, где каждый закупщик сможет найти интересующие его технологии, оборудование, материалы или готовую упаковку по оптимальному соотношению цена/качество. 
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Со списком участников можно ознакомиться на сайтах www.rosupak.ru.

Ждем Вас на «РОСУПАК-2009»!
